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 . מהצורה צבוע בכל אחד מהסעיפים, כתבו איזה חלק .1

 

                 

 

 

                                               

  

 

 

 -את המלבן ש  הקיפו .2
5

3
 ממנו אפור  

                           

 

ני המלבנים שלפניכם, צבעו בש .3
5

3
 משטחו של כל מלבן 
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 בכל אחד מהסעיפים הבאים מצויירים עיגולים אפורים. .4

 

 

 ציירו עיגולים נוספים,   .א

כך שהעיגולים האפורים יהיו       
2

1
 מהכמות הכוללת: 

 

 ציירו עיגולים נוספים,   .ב

שהעיגולים האפורים יהיו  כך      
4

3
 מהכמות הכוללת: 

 

 ציירו עיגולים נוספים,   .ג

כך שהעיגולים האפורים יהיו       
5

2
 מהכמות הכוללת: 

 

 

 השלימו )הרחיבו או צמצמו(: .5
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 ג. סדרו את המספרים את המספרים הבאים בסדר עולה משמאל לימין:           
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 :הקטן ביותרסמנו את המספר  .10

2.3  0.233   0.23   0.3 

 

 :הגדול ביותרסמנו את המספר  .11

 7.988   7.8   7.08  7.088   א. 

 0.60   0.606   0.066   0.62   ב. 

 0.053  5.3   0.53   5.03  0.503   ג.  
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 ₪.   ₪7.80 וקלסר במחיר    24גל קנתה כלי כתיבה במחיר   .16

 ₪?  50של כמה עודף קיבלה גל משטר    

 פתרון:    

 

 ___________________________________________________  תשובה מילולית:

 

 

 ₪ ממחיר ק"ג שוקולדים.  0.7  –₪. מחיר ק"ג סוכריות גומי גדול ב  23.50מחיר ק"ג שוקולדים   .17

 א. כמה תשלם שי עבור ק"ג אחד של שוקולדים וק"ג אחד של סוכריות גומי ביחד? 

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: _________________________________________________    

 

 ק"ג   3  –ק"ג שוקולדים ו  2ב. כמה תשלם שי עבור ממתקים ליום הולדתה, אם דרושים לה 

 סוכריות גומי?     

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: _________________________________________________     

 

תלמידים.   480 בבית ספר .18
4

1
מהתלמידים גרים בבית פרטי,   

10

1
מהתלמידים גרים בדירת גן, והשאר גרים בדירות  

 הממוקמות בבנייני מגורים. חשבו כמה תלמידים גרים בדירות? 

 פתרון: 

 

 

 _________ תשובה מילולית: ________________________________________      
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טיול קיבל   .19   15ש"ח. בשבוע הראשון הוא עבד במשך    12רון עבד בחופשה כמטייל עם כלבים. עבור כל שעת 

 שעות.

 א. מהו השכר שקיבל עבור שעות עבודתו בשבוע הראשון? 

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: _________________________________________________    

 

 מאשר בשבוע הראשון. יותר₪   60ל רון ב. בשבוע השני קיב

 כמה שעות עבד רון בשבוע השני?    

 פתרון:     

 

 

 תשובה מילולית: _________________________________________________    

 

 בריכות בשחייה בסגנון פרפר.  9  –"בריכות" בשחייה בסגנון חתירה ו  13ניב שוחה בכל יום  .20

 ימים.   4יב בסה"כ במשך חשבו כמה "בריכות" שוחה נ

 פתרון: 

 

 

 תשובה מילולית: _________________________________________________ 

 

של   .21 הוא  משקלו  מלא  משקה  הריק    1.3בקבוק  הבקבוק  משקל  בק"ג.  ללא    0.9  –  קטן  המשקה  ממשקל  ק"ג 

 הבקבוק.

 מהם משקלם של המשקה בלבד ושל הבקבוק הריק.

 פתרון: 

 

 _________________________________________________ תשובה מילולית: 
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 ס"מ. 7ס"מ ואורך צלעו השניה:  12נתון מלבן שאורך צלעו האחת:  .22

  -מאורכו, והגדילו את צלעו השניה ב  25% –הקטינו את צלעו הראשונה ב 
7

1
 מאורכו. 

 את צלעות המלבן לאחר השינוי וחשב .א

 ן: פתרו            

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________      

 את היקף המלבן לאחר השינוי  וחשב .ב

 פתרון:             

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________      

 את שטח המלבן לאחר השינוי  וחשב .ג

 פתרון:             

 

 לולית: ________________________________________________ תשובה מי     

 

 . 5ס"מ. הקטינו את הצלע פי   20אורך צלע ריבוע היא   .23

 את היקף הריבוע ואת שטחו לפני השינוי  וחשב .א

 פתרון:             

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________      

 את שטחו לאחר השינויאת היקף הריבוע ו וחשב .ב

 פתרון:             

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________      

 לאחר השינוי  ריבועקטן שטח ה כמהבו ריבועקטן היקף הכמה ב חשבו .ג

 פתרון:             

 

 __ תשובה מילולית: ______________________________________________        
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 הוסיפו מספר מתאים בכל ריבוע, כך שיתקיים אי השיוויון.  .24
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 הוסיפו מספר מתאים לריבוע: .26
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רוכב אופניים נסע   .27
5

2
 ק"מ לנסוע. מהו אורך הדרך שתכנן לנסוע?  24מהדרך. נותרו לו עוד  

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

  -צפתה בסרט. היא הספיקה לצפות ב ליאור  .28
8

3
 דקות לצפיה.  60מאורכו. נותרו לה עוד   

 מהו אורכו של הסרט?

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 
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 השלימו מספר מתאים בריבוע: .29
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1046.0.

146.0.

=+
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 . גלידה חבילת חצי אכל גדי .30

 . החבילה מאותה אכלו ודורון  גלעד גם

 .סמנו את המשפט הנכון א.

   ייתכן שגלעד אכל
4
1

מהחבילה ודורון אכל  
4
3

 מהחבילה. 

   ייתכן שגלעד אכל
4
1

מהחבילה ודורון אכל  
2
1

 מהחבילה. 

   ייתכן שגלעד אכל
3
1

מהחבילה ודורון אכל  
6
5

 מהחבילה. 

   ייתכן שגלעד אכל
3
1

מהחבילה ודורון אכל  
6
1

 מהחבילה. 

 

 ______ נמקו את תשובתכם. ____________________________________________ ב. 

      ________________________________________________________________  

 

יאור קנתה חולצה בהנחה של ל .31
10
4

 ממחירה. מהו אחוז ההנחה שקיבלה ליאור? 

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        
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 . 100% –מוצר עלה ב מחירו של  .32

 מחירו החדש הוא: 

 ממחירו הקודם  2פי  .א

 ₪ יותר ממחירו הקודם 100 –ב  .ב

 ₪ ממחירו הקודם 200 –ב  .ג

 המחיר נותר ללא שינוי .ד

 

 מהצורה צבוע.  אחוזבכל אחד מהסעיפים, כתבו איזה  .33

                                            

 

         

 .מלבן כל של משטחו   40%  צִבְעוּ        '.ב לבןומ' א מלבן: מלבנים שני לפניכם .34

 א.       

 

 

 

  . ב       

 

   
 איזה חלק מהריבוע צבוע באפור?  .35

 ו את התשובה הנכונה:הקיפ

 מהריבוע  25%  –פחות מ  .א

 מהריבוע 50%  –ל  25%בין  .ב

 מהריבוע 75%  –ל  50%בין  .ג

 מהריבוע  75%  –יותר מ  .ד
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 זה אחוז ממשתתפי החוג מהוות הבנות? _________  ממשתתפי חוג טניס הם בנים. אי 45%   .36

 

של  בהנחה  מיכל קנתה חולצה  .37
10

4
 ממחירה. מהו אחוז ההנחה שקיבלה מיכל?  

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        

 

 ושילמהטל קנתה את אותה החולצה   .38
10

4
 ממחירה. מהו אחוז ההנחה שקיבלה טל?  

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        

 

 אמדו )מבלי לחשב במדויק(, סמנו > , < או = .39

 30מתוך   30%  _________   20מתוך  30%א.  

 60מתוך   40%  _________   60מתוך  30%ב.  

 60מתוך   80%  _________   80ך מתו 60%ג.  

 80מתוך   45%  _________   70מתוך  35%ד.  

 40מתוך   60%  _________   30מתוך  70%ה.  

 

 מהתלמידים. כמה תלמידים יצאו לסיור? 75%תלמידים. לסיור יצאו   36בכיתה יש  .40

 פתרון: 

 

 ___ תשובה מילולית: _____________________________________________        

 יצאו לסיור?  לאכמה תלמידים        

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        
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מהתרגילים, בשבוע השני   15%שירה תכננה לפתור רשימה של תרגילים במתמטיקה. בשבוע הראשון פתרה   .41

 ים. מהתרגיל 45%מהתרגילים ובשבוע השלישי פתרה  35%פתרה 

 האם שירה סיימה את המשימה?

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        

 תרגילים, כמה תרגילים שירה פתרה בשבוע השני? 60אם ברשימת התרגילים, היו         

 פתרון: 

 

 _ תשובה מילולית: _______________________________________________

 

 חניכים.  180בתחרות קראטה השתתפו  .42

 מהחניכים לא קיבלו כל מדלייה.  45%מהחניכים קיבלו מדליית זהב,  15%       

 

 כמה חניכים קיבלו מדליית זהב? .א

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 כמה חניכים לא קיבלו אף מדלייה?  .ב

 פתרון: 

 

 לולית: ________________________________________________ תשובה מי

 

 מהחניכים יש חגורה כתומה? נמק.  12% –האם יתכן של  .ג

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 
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 מהמשתתפים הם ילדים, והשאר מבוגרים.  55%משפחות.   120לטיול משפחות יצאו   .43

 גרים יצאו לטיול? כמה מבו

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 ממחירה. ₪25%. בסוף העונה נמכרה השמלה בהנחה של  324מחירה של שמלה הוא  .44

 מהו סכום ההנחה? .א

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 השמלה לאחר ההנחה?מהו מחיר  .ב

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 מיצאו דרך נוספת לחישוב מחיר השמלה לאחר ההנחה. .ג

 פתרון: 

 

 לציון.  20%במבחן התגלתה טעות, ולכן הוחלט להוסיף לכל תלמיד  .45

 לו לציון?  , כמה נקודות נוספו70אם ציונו של תלמיד לפני השינוי היה  .א

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 , מהו ציונו החדש?85אם ציונו של תלמיד לפני השינוי היה  .ב

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 
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 מהשטח המתוכנן. 20%הצליח לרצף  מ"ר. ביום הראשון 140רצף היה אמור לרצף שטח של  .46

 חשבו את השטח, אותו הצליח הרצף לרצף?  .א

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 מהו השטח שנותר לו לרצף? .ב

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

מהשטח, וביום השלישי ריצף   4.0ביום השני הרצף ריצף   .ג
5

2
 מהשטח.  

 האם הרצף הצליח לרצף את כל השטח בתום היום השלישי?     

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        

 

 ₪.    250מחירו של מוצר הוא   .47

 ממחירו ?   הנחה 17%מה יהיה מחירו החדש של המוצר לאחר  .א

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 למחירו המקורי ?  התייקרות 12%מה יהיה מחירו החדש של המוצר לאחר  .ב

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________               

 

מהכמות שהובאה   150%ק"ג, ולסניף ב' הובאו    150זון הובאו מלפפונים. לסניף א' הובאו  לשני סניפים של רשת מ .48

 לסניף א'. לאיזה סניף הובאו יותר מלפפונים? הקיפו את התשובה הנכונה. 

 ד. אי אפשר לדעת  ג. לשניהם אותה הכמות   ב. לסניף ב'  א. לסניף א'
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 מהמרחק שנסעה ביום הראשון.  125%השני נסעה   ק"מ ביום הראשון לנסיעתה. ביום 180מכונית עברה  .49

 א. מהו המרחק שנסעה המכונית ביום השני? 

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________   

 מהו המרחק הכולל שנסעה המכונית בשני הימים?  .ב

 פתרון:      

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________    

 

 . 25%  –₪. המחיר הוזל פעמיים, בכל פעם ב  40מחירו של ספר הוא  .50

 א. מהו מחירו של הספר לאח שתי ההוזלות?

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________   

 ?  50%קבל זהה למחיר שהיה מתקבל עבור הוזלה אחת של האם המחיר שהת .ב

 פתרון:      

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________      

 

 : 10% – ב  הוזל מכן ולאחר 10% –  ב התייקר מוצר .51

 . המקורי מהמחיר יותר נמוך החדש ב. המחיר . המקורי מהמחיר יותר גבוה החדש א. המחיר

 . המקורי המחיר ידוע לא כי לדעת ניתן ד. לא    . השתנה לא מחירה .ג

 

 : 20% –  ב  התייקר מכן ולאחר 20% – ב הוזל מוצר .52

 . המקורי מהמחיר יותר נמוך החדש ב. המחיר . המקורי מהמחיר יותר גבוה החדש א. המחיר

 . המקורי המחיר ידוע לא כי לדעת ניתן ד. לא    . השתנה לא המחיר .ד
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 :לומר  ניתן . 25%  – ב מכן ולאחר 10% – ב הוזל מוצר .53

   35%  של אחת הנחה לאחר למחירו  זהה יהיה החדש מחירו. א

   35%  של אחת הנחה לאחר ממחירו גבוה  יהיה החדש מחירו. ב

   35%  של אחת הנחה לאחר ממחירו  נמוך יהיה החדש מחירו . ג

 ד. לא ניתן לדעת.

 

 ?הפגומים  אחוז מהו . פגום הוא וצריםמ 20 מכל 1 כי נמצא במפעל איכות בביקורת .54

 1.20%. ד   5%. ג   2%. ב  20%. א 

 

 .  25%של  בהנחה  נמכרו  בחנות הפריטים כל. מכנסיים זוגות 3 עונה סוף במכירת קנתה דנה .55

 ? המכנסיים זוגות 3 בקניית דנה שקיבלה ההנחה מהי        

 לדעת ניתן לא. ד  25%. ג  33%. ב  75%. א 

 

 גרם שומן.  60גרם גבינה צהובה מכילה  300אריזה של  .56

 מהו אחוז השומן בגבינה הצהובה?

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

, ולכן קיבלו תעודות הצטיינות. מהו  90  –תלמידים הוא גבוה מ    9תלמידים. ממוצע ציוניהם של     36  1א. בכיתה ז' .57

 שקיבלו תעודות הצטיינות? אחוז התלמידים 

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 בנות.  18תלמידים, מתוכם  36יש  2בנות. בכיתה ז' 24תלמידים, מתוכם  40יש  1בכיתה ז' .58

 באיזו כיתה יש אחוז גבוה יותר של בנות, ובכמה?

 פתרון: 

 

 _____________________________________ תשובה מילולית: ___________
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 מהנבחנים. מהו מספר הנבחנים?  15%נבחנים, שהם  9במבחן מסויים נכשלו  .59

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 

 ₪ ?  52הנחה הוא . מהו מחירו המקורי של ספר, אם מחירו לאחר 35%בשבוע הספר נמכר כל ספר בהנחה של  .60

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 

 ימים?   132ימי לימודים. איזה אחוז עבר, אם נלמדו  220בשנת לימודים יש  .61

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 

 מהסכום שהיה בידיה. מהו כל הסכום שהיה בידיה?  38%שהם ₪,   190 –הילה קנתה בגד ב  .62

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 מהנדרש לה לתבשיל. כמה כוסות מים דרושות לתבשיל?  30%כוסות מים, שהן  3דנה שמה בסיר  .63

 פתרון: 

 

 _____________________ תשובה מילולית: ___________________________ 
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  מספר  אותו   ורכבו ,  מקום  מאותו  בבוקר   8:00  בשעה  יצאו   הם .  אופניים   על  ברכיבה  התחרו   ספורטאים  שלושה .64

 .המסלול עד לסיום קילומטרים

 .  מהספורטאים אחד כל עבר מהמסלול חלק  איזה מדדו 11:00 בשעה

 : שלפניכם בטבלה מוצגות המדידות תוצאות

 עומר אביב נועם טל 

 מהמסלול 60% מהמסלול 50% מהמסלול 24% מהמסלול 48% 

 

 איזה חלק מהמסלול נותר לנועם לנסוע? .א

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

   ב.  אם ימשיכו באותה המהירות, מי ינצח?

 __ תשובה מילולית: ______________________________________________

 

 מהמסלול. מהו אורך המסלול?  24%ק"מ, שהם  12נועם נסע  ג.

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 באיזו שעה סיים אביב את המסלול, אם רכב באותה מהירות לאורך כל המסלול?  ד.

 
 ___________ תשובה מילולית: _____________________________________

 _______________________________________________________ הסבר:    

 

 של טל ונועם?  המהירויותה. מה ניתן לומר על הקשר בין 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 _ ______________________________________________________ הסבר:    
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המספר  .65
5

3
 שווה ל: 

 3.5%ד.    3.5%ג.    60%ב.   35%א.  

 

המספר  .66
5

1
 שווה ל: 2

 220%ד.    250%ג.    2.5%ב.   25%א.  

 

 דקות. באיזה אחוז מהסרט צפה רן?   128דקות. אורכו של הסרט הוא  32רן צפה בסרט במשך  .67

 פתרון: 

 

 ________________________________________________ תשובה מילולית: 

 

 מהסכום שקיבלה מהוריה. ₪20%, שהם   12גלי שילמה על גלידה  .68

 מהו הסכום שקיבלה גלי מהוריה? 

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 ₪.  1500  –גילה כי הסכום גדל ל  ₪ בתוכנית חיסכון. לאחר זמן מסויים  1200אורן הפקיד  .69

 כמה אחוזים הרוויח אורן? 

 פתרון: 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________ 

 

 ₪.  ₪175 הוזל ומחירו כעת הוא  250מוצר שמחירו   .70

 בכמה אחוזים הוזל המוצר?

 פתרון: 

 

 ____________ תשובה מילולית: ____________________________________
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 . 10%  –₪ התייקר פעמיים ב  300מוצר שמחירו   .71

 א. מהו מחירו לאחר שתי ההתייקרויות? 

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     

 

 ?20%ב. האם מחירו זהה למחיר המתקבל לאחר התייקרות אחת של 

 _______________________________________ תשובה מילולית: _________    

 _______________________________________________________ הסבר:         

 

 . 20%  –₪ הוזל פעמיים ב  200מוצר שמחירו   .72

 א. מהו מחירו לאחר שתי ההוזלות?

 פתרון:     

 

 ____ תשובה מילולית: ____________________________________________    

 

 ? 40%ב. האם מחירו זהה למחיר המתקבל לאחר הוזלה אחת של 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     

 _______________________________________________________ הסבר:         

 

 

 בשתי חנויות בגדים פורסם כי החלה מכירת סוף העונה: .73

 . 50%ובחנות ב' הנחה של  40%מתקבלת הנחה של  בחנות א'

 היכן כדאי לקנות? 

 ד. אי אפשר לדעת ג. בשתיהן מתקבל אותו המחיר     ב. בחנות ב'     א. בחנות א' 

       

 _______________________________________________________ הסבר:  



 קריית חינוך ע"ש 

דה  יהו בן   אליעזר 

 נס ציונה 

נערך ע"י טלי רואש נכתב ו  - 26 - 

 

 מהו אחוז ההנחה שנתן הסוחר? ₪.  ₪240 ומכר אותו במחיר   320  –א. סוחר קנה מוצר ב  .74

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     

 ₪. כמה אחוז הרוויח הסוחר?  ₪320 ומכר אותו במחיר   240 –ב. סוחר קנה מוצר ב 

 פתרון:     

 

 ___ תשובה מילולית: _____________________________________________    

 ג. הסבר את ההבדל בין שני התשובות שהתקבלו.

 _______________________________________________________ הסבר:        

 

 יוני בדיאטה, ומעוניין לקנות גביע גבינה.  .75

 שומן. 4%שומן, ובשני  3%הוא מתלבט בין שני גביעי גבינה זהים בגודלם, בראשון 

 ם הוא מתכנן לאכול את כל הגביע לבדו? איזה גביע כדאי לו לקנות, א

 ד. אי אפשר לדעת ג. בשניהם יש אותה כמות של שומן     ב. גביע ב'     א. גביע א' 

     

 : _______________________________________________________ הסבר 

 

 .הארץ ידיעת בחידון  כספיים בפרסים זכו ושולה גילה .76

 מסכום הכסף שזכתה בו בחידון.   25%, שהם ש"ח 500גילה הפקידה בבנק  א.

 בכמה כסף זכתה גילה?   

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     

 ש"ח. 4000 -שולה זכתה בחידון ב ב.

 בשווה בין   ואת שאר הכסף חילקה שווה ש"ח, 500 -מסכום הזכייה, קנתה ספרים ב 25%היא הפקידה בבנק   

 כמה כסף קיבל כל אחד מהבנים?   שני בניה.           

 פתרון:     

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     
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 : ציון  לשיפור דרכים שתי  והציע  ציונים לשפר החליט  המורה. נמוכים  ציונים התלמידים קיבלו קשה במבחן .77

 . לציון' נק 10 של תוספת, הראשונה      

 . לציון 20%של  תוספת, השניה      

 ? ציונה את לשפר תבחר היא דרך באיזו.  64  ציון במבחן קיבלה גל .א

 פתרון:        

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     

  הציון  מה . הציון אותו את בלתק האפשרויות בשתי כי,  ציונה את ישפרו דרך באיזו לה משנה שלא אמרה שי .ב

 ? במבחן שי של המקורי

 פתרון:        

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________     

 ? שלו המקורי הציון על לומר ניתן מה'. ב בשיטה שלו הציון את לשפר מעדיף שהוא אמר רון .ג

 פתרון:        

 

 ________________________________________ תשובה מילולית: ________       

 

 בחנות, ניתן לבחור בין שני סוגים של הוזלות: .78

 הנחה על כל פריט  20% –הסוג הראשון 

  –הנחה על הפריט שמחירו בינוני, ו    20%הנחה על הפריט היקר,    10%פריטים ומקבלים    3רוכשים    –הסוג השני  

 הנחה על הפריט הזול. 30%

 ₪.  ₪300,   ₪200,    100פריטים שמחיריהם:   3פזית רוצה לרכוש 

 איזה סוג של הוזלה כדאי לה לבחור?

 פתרון:        

 

 

 

 תשובה מילולית: ________________________________________________        
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79.  

 

 

 ? וחצי  מטר  שהיקפו צלעות-שווה משולש  של הצלע אורך מה .80

 

81.  

 

82.  
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83.  

 

84.  

 

 

 . שוות צלעותיו שכל  המרובע שם את סמנו .א .85

טרפז   מעוין  מלבן  דלתון 

 . ישרות זוויותיו שכל  המרובע שם את סמנו .ב

טרפז   מעוין  מלבן  דלתון 

 

 . הנכון המשפט את סמנו .86

 באורכן מזו זו שונות צלעותיה שכל מקבילית יש . 

 ישרות זוויותיה שכל מקבילית יש. 

 באורכן שוות הצלעות כל המקביליות בכל . 

 ישרות הזוויות כל המקביליות כלב. 
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 .מ" ס 50 הוא מלבן היקף .87

 . מ" ס 6 הוא מצלעותיו אחת אורך

 ?לה הסמוכה הצלע אורך מהו

 

88.  

 

 

89.  
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90.  
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91.  
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 ?שבסרטוט האפור המצולע שטח מה .92

 

 .  רספ בבית אמנות חדר של מוקטן סרטוט לפניכם .93

 

 

 

 ?A באות  המסומן הקיר אורך א. מה

 

 

 ? B באות המסומן הקיר אורך מה .ב

 

 

 ?האמנות  חדר של שטחו מה .ג
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94.  

 

95.  
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96.  

 

 

 '? ב מִבְנֶה שיתקבל כדי', א ממִבְנֶה  הוציאו קוביות כמה .97
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 :  כאלה קוביות יש לרמי .98

 

 : בציור כמו, זהים מבנים שלושה שלו הקוביות מכל רמי בנה בהתחלה

 

 

 

 :כזאת תיבה מהקוביות לבנות ורצה המבנים שלושת את פירק רמי כך אחר

 

 

 

 ?התיבה  את לבנות שיוכל כדי לרמי חסרות קוביות כמה .א

  

 

 

 .לתשובה הגעתם כיצד הסבירו .ב
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99.  

 

 

100.  

 

 

101.  
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    . שונים מסוגים פירות מיץ של אחת בכוס שיש רהסוכ כמות את המתארת דיאגרמה לפניכם .102

 

 

 :  וענו בדיאגרמה התבוננו

 ?בסוכר ביותר העשיר הפרי מהו .א

 :                               תשובה    

 

 

 .  מיץ של בכוס אחת סוכר גרם   14-מ פחות המכילים מפירות מיץ להכין רוצה דניאל .ב

 ?  לבחור דניאל יכול דיאגרמהב המופיעים  מהפירות באילו            

 :                               תשובה     

 

 

 : המכיל מיץ בקנקן יש סוכר גרם כמה .ג

 ?אגסים מיץ כוסות 2-ו  אפרסקים מיץ כוס חצי, בננות מיץ של אחת כוס 

 תשובה:                                  
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 . שעות 4 במשך צומתב שעברו הרכב-כלי מספר את המתארת דיאגרמה לפניכם .103

 

 . רכב-כלי 100 מייצגת בדיאגרמה מכונית כל

 

 ?רכב-כלי 200 בצומת עברו שעה באיזו .א

  :                        תשובה 

 

  בצומת שעברו הרכב-ממספר כלי הראשונה בשעה בצומת שעברו הרכב-כלי מספר גדול בכמה .ב

 ?השנייה בשעה    

  :                       תשובה    

 

 בשעה   בצומת  שעברו  הרכב-כלי   ממספר  הרביעית  בשעה  בצומת  שעברו  הרכב-כלי  מספר   גדול  כמה  פי .ד

 ?השנייה

  :                       תשובה     

 

 

 

 

 

 


